

# 資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 保齡球

來源 民生報 日期 780821 版面 四版

《賽球齡保星明際國國泰》

## 中軍季4亞6冠7 華隊揚眉

**【本報記者馮同瑜台北—曼谷廿日電】**我國保齡球代表團在第十六屆泰國國際明星保齡球邀請賽中揚眉吐氣，計囊括了七個冠軍、六個亞軍、四個季軍，戰果豐碩。在十天的比賽中，計有中華民國、荷蘭、美國、新加坡、菲律賓、香港、馬來西亞、泰國等八個國家及地區的選手參加。中華隊的全部成績為：男子組  
——湯建益一三三〇分獲個人冠軍、林漢成一三一一分亞軍。雙人組楊利水、湯建益一八八分獲冠軍，林漢成、黃志基、林照雄第三。全項湯建益二四二九分奪魁。

三人組陳玉佳、張家虎、湯建益一八四八分獲冠軍，林漢成、黃志基、林照雄第三。

盟主賽前三名全由我國選手包辦，依序為林漢成、張家虎、林照雄。女子組——王素珍獲個人亞軍。李雪雲、李淑珍獲雙人組冠軍，王素珍並以二三二一分奪得全項冠軍、羅秀玲為亞軍。另外羅秀玲、李小蘭分獲盟主賽的第一、三名。

梅、湖口高爾夫球場涉嫌向官員行賄案爆發後，教育部體育司第二科科長何敏被收押後，傳聞曾供出曾俊義為設立第一、楊。據接近蕭天讚的人士說，

**【本報訊】**法務部長蕭天讚昨天上午不在台北，下午也未露面，無法對被指替曾俊義的高球場關說傳聞，提出說明或澄清。

蕭天讚等人曾向他關說。據接近蕭天讚的人士說，

蕭天讚根本不會打高爾夫球，應不至於替高球場關說才是。

但部分人士認為，曾俊義和蕭天讚是同鄉，高中又是同學，畢業後兩人同

涉嫌圖利第一高爾夫球場免繳鉅額稅款，被調查人員移送台北地檢處。檢察官訊問後，認為他罪嫌不重，予以飭回。

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

## 蕭天讚闢說過嗎？

### 捲入高球場弊案 親近人士納悶

蕭天讚等人曾向他關說。據接近蕭天讚的人士說，

蕭天讚根本不會打高爾夫球，應不至於替高球場關說才是。

但部分人士認為，曾俊義和蕭天讚是同鄉，高中又是同學，畢業後兩人同

涉嫌圖利第一高爾夫球場免繳鉅額稅款，被調查人員移送台北地檢處。檢察官訊問後，認為他罪嫌不重，予以飭回。

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

據了解，司法人員的觀點是，第一高爾夫球場以變更契約方式節稅，效力是否溯及既往有待研究，但納稅義務人以合法方法

## 角逐第一屆世界錦標賽 女子角力國手遠征瑞士



角力

**【本報訊】**我國女子角力代表隊定今天出發，到瑞士參加第一屆世界女子角力錦標賽。

比賽定廿四日至廿六日在瑞士舉行，我國女子角力隊曾經角逐過世青杯比賽，成績不錯，此番出擊，可望會有更好的表現。

全國角力協會理事長洪朝雄定今天

上午十一時，在長春路大來飯店主

持授旗儀式，並以午宴為全隊餞行。

中華隊全體職隊員為：

領隊紀崑煌、教練張仙娟、管理葉

汀淵、裁判徐鳳國、選手賴玲娟、涂

阿綱、涂春綱、陳秋玉、陳明秀、周

育萍、黃玉欣、王淑婷。